

на свой возраст, очень энергичная и активно участвует во всех мероприятиях, проводимых городским обществом. За ней идут люди, ей доверяют.

Отмечает в этом месяце свой день рождения и **Людмила Александровна Корнева**, председатель первичной организации, которая только год руководит ею, но уже столько интересного провела за это время! Казалось бы, у самой много личных забот и проблем, а она энергично, заботливо, внимательно и очень ответственно относится к своему делу и своим подопечным.

Желаем этим милым добрым женщинам крепкого здоровья, больше радости в жизни, счастья, здоровья, любви родных и близких.

В мае отмечает день рождения **Геннадий Петрович Перминов**, председатель первичной организации Дома интерната г.Кулебаки, человек с очень трудной и интересной судьбой. Уже восемь лет он живет в доме милосердия, но это не ожесточило его, не привело к обиде на жизнь, и Дом

милосердия он считает своим домом. Коммуникабельный, добрый, отзывчивый человек, Геннадий Петрович к тому же - творческая личность: он самостоятельно выпустил две книги своих рассказов, является членом поэтической группы «Лири». Кроме того, он прекрасно играет на гитаре, поёт, и около него всегда много людей, которых он согревает своей отзывчивостью, душевностью, добротой.

И мы желаем ему здоровья, оптимизма, удачи и, конечно же, новых творческих побед!

Б. И. Конурин,
председатель
Кулебакской ГО ВОИ

Правление Лысковской районной организации ВОИ поздравляет с юбилеем председателя первички села Красная Лука - **Таисию Михайловну Чалкову**. Трудится она с душой, с полной отдачей сил, к делу относится очень ответственно. Своих подопечных не забывает поздравить с днём рождения или юбилеем. Сло-

вом, человек она деятельный и активный.

С днём рождения поздравляем мы и председателя Лысковской первичной организации **Владимира Михайловича Сергеева**. Много времени уделяет он общественной работе, болеет душой за каждого человека. Организует концерты художественной самодельности и поездки по историческим местам нижегородчины.

Желаем этим замечательным людям счастья, здоровья, радости, тепла, семейного благополучия и новых успехов в жизни.

Е. И. Афонин,
председатель
Лысковской РО ВОИ

Свои дни рождения в эти весенние дни отмечают председатели первичных организаций **Нина Александровна Горбунова, Галина Михайловна Мадянова, Александра Федоровна Яшина, Нина Ивановна Юдина, Вера Николаевна Лосева, Любовь Ивановна Кистано-**

ва. Это очень добросовестные, энергичные и творческие люди!

*Россиянки, о, как вы
сердечны!
Настроенный вам самых
весенних
И взаимной любви
бесконечной,
Добрых слов, благодати,
веселья.
Пусть в глазах искрится
счастье
Небывалое, на удивление!*

Желаем своим именинникам здоровья, счастья, радости, оптимизма!

А. Г. Тимошина,
председатель
Первомайской РО ВОИ

Дальнеконстантиновская РО ВОИ тепло и сердечно поздравляет своей боевой актив - председателей первичных организаций: **Людмилу Анатольевну Кулагину** (Маргусинская первичка), **Тамару Михайловну Павленкову** (Сарлейская первичка), **Константина Фёдоровича Де-**

нисова, являющегося членом президиума правления районной организации ВОИ. Все они делают всё возможное, чтобы их подопечным жилось легче, своей неуёмной энергией заряжают людей, делают их жизнь радостней. Всем нашим именинникам и юбилярам желаем здоровья, благополучия, счастья и долгих-долгих лет активной жизни.

Коллектив Навашиной РО ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения замечательную, инициативную женщину **Ольгу Робертовну Луценко**, председателя контрольно-ревизионной комиссии. Трудится она добросовестно, отличный специалист, этим и заслужила уважение своих коллег.

Также сердечно поздравляем с днём рождения **Галину Константиновну Серёгину**. Более 10 лет работает она председателем первички, очень ответственный человек.

Желаем этим замечательным женщинам здоровья, любви и заботы. Радости и удачи всегда и во всём!

Люди большой души

В посёлке Ильиногорск Володарского района активно работает общество людей с ограниченными возможностями здоровья. Возглавляют его Иван Фёдорович Никулин и Нина Григорьевна Ляпина. то люди огромной души, много сил и энергии отдающие своей работе.

Каждого члена нашего общества Иван Фёдорович и Нина Григорьевна стараются поздравить с днём рождения, посещают больных, как на дому, так и в стационаре. Ежемесячно они организуют поездки в драматический театр города Дзержинска и в физкультурно-оздоровительный центр. Выезжаем мы на экскурсии в другие города, а во Дворце культуры и библиотеке нашего посёлка для нас проводятся замечательные мероприятия.

Чуткие и внимательные председатели общества инвалидов часто помогают нам житейскими советами.

В апреле у Нины Григорьевны день рождения, и мы желаем ей, чтобы она оставалась всегда такой же мудрой, сердечной, красивой и здоровой на радость детям, внукам, правнукам и всем, кого она окружает своей заботой и теплом.

Любовь Сипатова,
член первичной
организации ВОИ,
п. Ильиногорск



В начале апреля в светлом и уютном зале Кулебакского городского общества ВОИ состоялась презентация стенда «Они защищали Родину», посвященного участникам и ветеранам Великой Отечественной войны, детям войны, - активным членам общества. На стенде фотографии тех, кто воевал, но не дождался мирных дней и юбилея Победы, тех, кто ковал Победу на фронтах Великой Отечественной и в тылу и кого сегодня мы имеем честь поздравить с этим праздником лично.

Этот стенд подготовлен кулебакскими «воишниками» при участии рекламно-дизайнерской студии «Галерея» (ген.директор Д.Г.Козлячков) в рамках объявленного в районе конкурса «70 добрых дел - к 70-летию Победы» для номинации «Живым - слава, павшим - бессмертие», итоги которого будут подведены в мае. Но уже сегодня презентация стенда превратилась в большое праздничное мероприятие.

Оно собрало убаюанных сединами здравствующих адресатов стенда, членов городской организации инвалидов, а также учащихся лицея № 3, для которых так важно ознакомиться с историей своей страны не только с помощью учебников, но и по свидетельствам живых её творцов.

Начало праздника возвестили звуки песни «Священная война». Волнующие слова и мелодию этого произведения участники встречи выслушали стоя.

Открыл мероприятие председатель общества ВОИ Борис Иванович Конурин. Он сказал:

- Бывают события, которые стираются из памяти людей. Но есть события, которые не уменьшаются со временем, а становятся бессмертными. Это победа нашего народа в Великой Отечественной войне. Долгие 1418 дней и ночей советские люди отстаивали честь и независимость нашей Родины, сражаясь с фашизмом. Дорогой ценой завоёвана Победа. Кулебакчане внесли достойный вклад в защиту Отечества. Более 17000 наших земляков мужественно сражались на

ТО НАДО ЖИВЫМ

фронте, около 9000 не вернулись домой, свыше 11000 удостоены государственных наград.

Борис Иванович говорит о том, что потомки всегда будут помнить отстоявших жизнь, тех, кто сберегли нам и солнце, и радость. Священна память о том, что пережила Родина.

Со словами приветствия и благодарности к участникам мероприятия обратилась начальник управления социальной защиты населения Марина Васильевна Плеханова. Она напомнила, что у старшего поколения есть что передать потомкам. Неонацизм вновь поднимает голову. Именно сейчас нужна правда, которая поможет выстоять в противостоянии с всколыхнувшей весь мир идеологией, защитить подрастающее и будущее поколение от убийственных распри.

Минутой молчания, тишину которого нарушал лишь ритм метронома, почтили память погибших в той войне участники мероприятия. А затем слово взяли ветераны.



Геннадий Михайлович Моргунов, заместитель председателя городской организации ВОИ, был призван в армию в декабре 1941 года, дошёл до Праги, до Берлина. Награждён двумя орденами Отечественной войны степени, медалями за освобождение Праги и Берлина, медалью Жукова и др. Он вспомнил эпизоды своей фронтовой жизни, боевых товарищей.

О своих военных годах рассказывает Николай Владимирович Веснин, о том, как был зачислен в гвардейскую мотомётную бригаду, как освоил специальность наводчика. Свой рассказ он ведёт неторопливо: трудно вспомнить, трудно говорить о тех лихих годах. На глазах ветерана появляются слёзы.

Своими воспоминаниями поделились также Антонина Григорьевна Малофеева, Олимпиада Александровна Соловьёва, Зинаида Николаевна Смирнова, Полина Васильевна Прохорова. Труженик тыла Николай Тимофеевич Жилияков о своих

трудных военных годах рассказал в стихах.

Затем слово было предоставлено Почетному гражданину города Борису Алексеевичу Верину, который, кстати, стал автором музыкального оформления праздника. Страшным было его военное детство. В памяти остались яркие моменты, о которых он поведал.

В заключении дети подарили ветеранам живые гвоздики, предоставленные предпринимателем Н.Д.Боровик. Благодаря спонсорской помощи Ю.Н.Чебышевой, А.В.Красина, Е.В.Мельниковой, А.В.Захаровой сладкие подарки и книги получили также и присутствовавшие на встрече лицеисты, а ветераны, уже после их ухода, ещё долго сидели за чашечкой чая и вспоминали прожитые годы.

Вот некоторые отзывы юных участников праздника об этом мероприятии.

Полина Коженкова: - Сегодня мы с классом ходили в ВОИ. Нас встретили в уютном гостеприимном зале. За столом сидели ветераны и участники Великой Отечественной войны. Они старенькие, но хорошо помнят те страшные годы. Я узнала, что Геннадий Михайлович Моргунов был телеграфистом. Воевал честно, дошёл до Берлина. На его груди множество медалей.

Артём Буканов: - Трудно было, но все люди встали против врага. Сколько было уничтожено городов, посёлков, деревень, человеческих жизней! Но наши солдаты были сильные, умные, они защищали свою землю и всех, кто им дорог, поэтому мы победили.

Элмир Алиев: - Я узнал, как советские солдаты спасли мир и наши жизни. Я понял, что нужно беречь свою Родину. Я благодарен солдатам за Победу.

Олеся Игошина: - Мне особенно запомнилось выступление Н.Т.Жилиякова. Он был сыном полка и своё детство описал в стихах. Я слушала и мне хотелось заплакать, потому что всем было тяжело. Но они дали нам жизнь. Спасибо всем, кто организовал эту встречу.

Людмила ШАРОВА,
член Кулебакского городского
общества ВОИ